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Ηγουμενίτσα: 02/8/2024
     ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

                     
       ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΗΠΕΙΡΟΥ


                                 
    ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΘΕΣΠΡΩΤΙΑΣ
     Δ/ΝΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ &

                        ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗΣ     
               ΤΜΗΜΑ ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗΣ
                                                     ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
«Συνέχιση της απαγόρευσης μετακινήσεων αιγοπροβάτων έως 11/8/2024»

Με στόχο την αποτροπή διασποράς του νοσήματος της Πανώλης Μικρών Μηρυκαστικών: «Απαγορεύονται από 04/08 έως και 11/08 όλες οι μετακινήσεις για πάχυνση, αναπαραγωγή, σφαγή και προς θερινούς βοσκότοπους αιγοπροβάτων σε όλη την Επικράτεια της χώρας καθώς και των βοοειδών που προέρχονται από εκτροφές συνδεδεμένες υγειονομικά με εκτροφές αιγοπροβάτων, είτε στεγάζονται εντός του ίδιου οικοπέδου, είτε στεγάζονται σε διαφορετικό οικόπεδο αλλά χρησιμοποιούν το ίδιο προσωπικό, κοινά οχήματα ή εξοπλισμό .»
Για τον ίδιο λόγο, από 31/07/2024 οι αρμόδιες Ελληνικές Αρχές, δεν δίνουν έγκριση μετακίνησης φορτίων ζώντων αιγοπροβάτων από τη Ρουμανία (ελεύθερες περιοχές στη Πανώλη Μικρών Μηρυκαστικών) στη χώρα μας, μέχρι τα νέα επιδημιολογικά δεδομένα να την επιτρέψουν .
 Στις 09/08 θα επαναξιολογηθούν από τη Γενική Διεύθυνση Κτηνιατρικής του Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης & Τροφίμων και τις αρμόδιες κτηνιατρικές αρχές τα επιδημιολογικά δεδομένα του νοσήματος  και θα καθορισθούν στοχευμένες δράσεις για τον έλεγχο και εκρίζωση του.  

